
                                                                                                                            

 
 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Тридцять перша сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 
Про прийняття у комунальну власність 

територіальної громади ділянку  

зовнішньої системи трубопроводу теплотраси 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою належного 

обліку та стану збереження комунального майна, враховуючи звіт про незалежну оцінку теплотраси, 

що знаходиться за адресою с. Степове вул. Робоча, 12, враховуючи висновки постійної комісії з питань 

освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, 

депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти ділянку зовнішньої системи трубопроводу теплотраси діаметром 220 мм 

довжиною 438 м та трубопроводу гарячого водопостачання діаметром 120 мм довжиною  139 м, що 

знаходиться за адресою с. Степове вул. Робоча, 12 до комунального закладу «Степнянська 

загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів Слобожанської селищної ради» у комунальну власність 

Слобожанської селищної ради. 

2. Передати ділянку зовнішньої системи трубопроводу теплотраси діаметром 220 мм довжиною 

438 м та трубопроводу гарячого водопостачання діаметром 120 мм довиною 139 м, що знаходиться за 

адресою с. Степове вул. Робоча, 12 до комунального закладу «Степнянська загальноосвітня школа І – 

ІІІ ступенів Слобожанської селищної ради» на праві оперативного управління. 

3. Директору комунального закладу «Степнянська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів 

Слобожанської селищної ради» Обух В.М. забезпечити прийняття на балансовий облік. 

4. Передати комунальному підприємству «Керуюча компанія «Господар» Слобожанської 

селищної ради» зовнішню систему трубопроводу теплотраси діаметром 220 мм, довжиною 438 м та 

трубопроводу гарячого водопостачання діаметром 120 мм, довжиною  139 м, що знаходиться за 

адресою с. Степове вул. Робоча, 12. 

5. Контроль за виконанням  цього рішення  покласти на постійноу комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, 

депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА      І.М. КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради      Л.В.Лагода 

смт Слобожанське 

16 серпня 2018 року 
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